

EDICION DE LA TARDE Diez Céntimos

EN EL AYUNTAMIENTO Se reúne la Comisión Permanente

A las once y media da comienzo la sesión, que preside el alcalde accidental don Joaquín Dávila, con asistencia de los señores de alcalde señores Mañé Benavides, Acosta Iag'ol, Nestares y los señores señores Jiménez Herrera y Lainz.

Aprobada el acta de la sesión anterior, se entra en el

Orden del día

Son igualmente aprobados todos los asuntos que figuraban en él y que ya tenemos publicado, dándose cuenta de los siguientes:

Queda aprobado un presupuesto de ampliación, importante pesetas 2.384,20 para la reconstrucción del tramo del muro desprendido en la margen izquierda del río Gailil.

Queda enterado el Cabildo de la disposición de la Superintendencia, que pasa a cargo del Patronato del Circuito Nacional de Híemes especiales, según tenía interesado este Ayuntamiento, la conservación y reparación del tramo de carretera en la de Bailén a Málaga, comprendido entre el Hotel de San Isidro y la Cruz Blanca.

Se acuerda librar la cantidad consignada en presupuesto para los gastos de la función religiosa en honor del Santísimo Cristo de San Agustín.

Se conceden licencias para obras de reforma a don José García Hernández y a don Luis Guardia Rodríguez.

Aprobase un proyecto del Ingeniero municipal señor Montes Garzón y un presupuesto de 4.542 pesetas, para que al efectuarse la reforma de la Avenida de Alfonso XIII, por la cual se trasladará la vía tranviaria al andén lateral inmediato a la edificación, se arregle el andén de peatonales, unificando su rasante después de levantadas las vías del tranvía y la resan-

TAURINAS ¿Desaparece por fin Juan Belmonte esta temporada?

Para la afición taurina es indudable que la no resolución de la incógnita del año llene en constante interrogación y marilto.

Eso de no saber si don Juan Belmonte se decide o no a actuar en la temporada que va ya de vendido, o si es cierto que ha renunciado del todo a su actuación en los ruedos, es cosa verdaderamente desesparante.

Se dijo a comienzos de temporada que para mediados de Junio reaparecería el fenómeno, cuando ya los toros hubiesen dejado de sentir las «impaciencias» primaverales; se aliró después (cuando llegó Corpus y no vino a Granada) que la reaparición era en fines de Julio en el Puerto de Santa María; luego después se alizó el rumor del retorno, asignando o para mediados de Agosto, y ahora leemos lo siguiente que «El Pueblo Vasco» de San Sebastián, al tratar de sus próximas corridas, pone en boca del otro fenómeno organizador y acaparador del señor Pagés:

«...¿Y de Belmonte? Duda unos instantes el señor Pagés, pero en seguida nos dice con cara de satisfacción y alegría: «—De Belmonte sólo puedo decir e, que este año habrá una sorpresa gratísima, un acontecimiento taurino que ha de causar sensación.»

«—No pudimos obtener más palabras del señor Pagés. Pero no hace falta ser línce para asegurar, sin equivocarse, que Belmonte vuelve a los toros a fines de Agosto y que en el mes de Septiembre toreará en San Sebastián.

Habría, pues, por lo menos tres corridas extraordinarias en Septiembre. Dos, de la Beneficencia, y una para presentación de Belmonte, que en el invierno próximo ha de marchar a Méjico...»

Hasta aquí, «El Pueblo Vasco» que pone por título afirmativo a su citada información: «Belmonte toreará próximamente en San Sebastián».

Con que ya lo sabe la empresa de la nueva Plaza de Toros.

El rumor vale la pena de confirmarlo cuanto antes. Y de obrar en consecuencia.

EL BACHILLER CANTA CLARO

Información Telefónica Hasta las seis de la tarde

El presidente del Consejo hace declaraciones a los periodistas

Mondariz 8

El general Primo de Rivera ha hecho a los periodistas manifestaciones acerca de sus propósitos de vida, naturalmente subordinados a los altos deberes de su cargo, diciéndoles que, a consecuencia de ellos, saldrá muy pronto para Madrid, en donde le reclaman asuntos de interés.

Cada año—agregó—es mayor el cúmulo de asuntos y, por consiguiente, menor el reposo veraniego.

Por ahora, los asuntos más urgentes son de índole internacional. Hay otros pendientes, relacionados con el Consejo de Economía, también importantes.

Respecto del trabajo que me da el ministerio de Estado solamente, baste decir que un solo embajador me ha enviado en estos últimos días cuarenta comunicaciones.

Es posible que antes de marcharme se por Gijón, en donde tengo asuntos pendientes de orden social. Tampoco he podido desentenderme de la firma del Pacto Kellog, sobre la cual, a pesar de cuanto se ha dicho, nada hay de concreto todavía.

Me preocupan los asuntos a tratar en las próximas reuniones de la Sociedad de las Naciones, pues España está íntimamente ligada a ellos.

Desde luego, nuestro embajador en París ya tiene órdenes nuestras para asistir a dichas reuniones ostentando la representación del Gobierno español.

Respecto al asunto Kellog, no es imposible que la enfermedad de Chamberlain—la cual le imposibilita de intervenir en asuntos de ninguna clase durante dos o tres semanas, según órdenes facultativas—modifique algo la situación.

La Delegación Permanente de España en la Sociedad de Naciones—ya nombrada—tendrá como

AVIACIÓN Ferrarín y Delprete sufren un gravísimo accidente

Río Janeiro 8

Una información facilitada por el telégrafo nacional da cuenta de que los aviadores italianos Ferrarín y Delprete, cuando efectuaban un vuelo de pruebas a bordo del aeroplano «Marchetti», sufrieron un grave accidente.

La misma información añade que el aparato cayó violentamente al suelo por causas que se desconocen, quedando destruido.

En el accidente resultó Ferrarín con la fractura de varias costillas y sufre además fuerte hemorragia interna.

Delprete resultó con una pierna fracturada y el metáceno, que es brasileño, también resultó herido de gravedad.

Un nuevo raid

New York 8

El comandante aviador Byrd ha manifestado que saldrá de New York el día 22 con dirección a Nueva Zelanda, para cubrir la primera etapa de su exploración a las regiones antárticas.

Para dar la vuelta al mundo

Berlín 8

El americano Levine ha comprado un avión marca «Bremen», con el cual se propone dar la vuelta al mundo en compañía del piloto Acosta y de la señorita Roell.

Un servicio aéreo español

Friedrichshafen 9

Han salido de esta población los aviadores españoles teniente coronel Herrera y capitán Loring, que vinieron a cambiar impresiones y a hacer estudios para el establecimiento de la línea aérea Sevilla-Buenos Aires, que España proyecta hace algunos años.

Una de las personas con quien conversaron más ampliamente fué con el comandante Rosenthal, el cual conducirá la nave que haga el servicio mencionado, que se verificará en un tipo perfeccionado de zeppelin.

La Agencia Port dice que han sido muchas las conversaciones que han evacuado los aviadores españoles, todas interesantísimas y de carácter oficial.

DE CÓRDOBA En la Huerta del Naranjal, donde prestaba sus servicios, murió repentinamente Manuel Fernández Gámez, de 71 años de edad.

El ciclista Enrique Alvarez García, de 34 años de edad, fué atropellado por un autobús, cuando regresaba del balneario.

Siguiómente fué conducido a la Casa de Socorro, donde fué asistido de la fractura completa de la clavícula izquierda, por su tercer medio y de fractura de las costillas segunda, tercera, cuarta y quinta del mismo lado.

Además se le apreció una herida contusa en el pecho y dorso del tórax, de otra herida en la mano izquierda y de conmoción cerebral.

El estado del herido fué calificado de grave.

El chófer fué detenido.

En la tarde del pasado domingo, una niña de corta edad que se encontraba en la playa, junto al embarcadero de Alquízar, con sus familiares, se dispuso a bañarse metiéndose en el agua.

A poco, la muchacha se retiró de la orilla, y con gran asombro de cuantas personas allí se encontraban, desapareció de la vista de sus familiares y esparado es arrestrado por los o as mar adentro.

Un joven bñista que se dio cuenta se arrojó al mar y tras unos esfuerzos logró salvarla.

También otro individuo, que ob servó el peligro de la pequeña, arrojóse al agua vestido, con propósito de auxiliarla.

DE ALMERÍA El ciclista Enrique Alvarez García, de 34 años de edad, fué atropellado por un autobús, cuando regresaba del balneario.

Respecto al asunto Kellog, no es imposible que la enfermedad de Chamberlain—la cual le imposibilita de intervenir en asuntos de ninguna clase durante dos o tres semanas, según órdenes facultativas—modifique algo la situación.

La Delegación Permanente de España en la Sociedad de Naciones—ya nombrada—tendrá como

Los terremotos en Méjico

Méjico 8

Los periódicos dan cuenta de haber quedado destruida por un violento terremoto la región de Familite.

No ocurrieron desgracias personales.

Los habitantes de la región castigada han quedado en la más espantosa de las situaciones, pues no sólo no cuentan con albergue, sino que han perdido todos sus ajueres, que han quedado enterrados en las ruinas.

En Pinotepa también se sintieron fuertes sacudidas sísmicas, a consecuencia de las cuales han quedado destruidas 75 casas.

La lluvia abundante dificulta en gran parte las operaciones de salvamento.

Se ignora si ha habido desgracias personales.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

El incendio de Pinos Puente

Se han recibido en el Gobierno civil datos de la Beneficencia de Pinos Puente dando cuenta del incendio ocurrido en el domicilio de don José Espadafox, suceso del que ya dimos cuenta a nuestros lectores.

El guardia civil que resultó conmovido se llama Nicolás Prados Cabrera, que se distinguió mucho en la extinción del siniestro, hasta que por efectos del derrumbamiento de la techumbre cayó por las escaleras, produciéndose también una quemadura en la muñeca derecha.

El vecino Manuel Alvarez resultó también con dos pequeñas contusiones en la cabeza.

Maltrata brutalmente a su esposa

En Moreda, el vecino Víctor Ruiz García maltrató duramente a su esposa Matilde Rodríguez Rodríguez, a la que causó graves lesiones al arrojársela contra el suelo y golpearla fuertemente con pies y manos.

El motivo era tener desde hace tiempo celos de ella, que a la sazón cuenta 49 años de edad.

Fué detenido el «carriñoso» esposo.

Sección judicial

Señalamientos para mañana

Sala de Vacaciones.—Juzgado del Campillo: Contra Manuel Ramos, José Morente, José Bonifacio, Miguel Exósito, don Juan Manuel López y José López, por sustracción de aguas; abogados, señores Vasco, Sauch y Chacón, Escobar y Casas; procuradores, señores Toboada y Herrera; secretario, señor Pardo.

El mismo Juzgado: Contra Luis González y otro, por lesiones; abogado, señor Palacios; procurador, señor Romanc; secretario, señor Pardo.

Procurador

Se ha aprobado la fianza para que pueda ejercer el cargo de procurador en Baza don Andrés Morales Rodríguez.

NOTICIAS DE LANJARÓN Una colecta

En vista del mal estado en que se encuentra la campana de esta iglesia parroquial, una comisión, integrada por varios señores de la colonia veraniega y nuestro querido párroco, hicieron una colecta en el balneario para ayudar al arreglo.

Pongo esta noticia en la Prensa, por si entre las personas que y conocen el estado tan precario en que se encuentran las iglesias y en particular ésta, hay algunas almas caritativas que con sus donativos pueden coadyuvar a un asunto tan importante como este.

En este caso pueden remitir sus limosnas al señor cura párroco.

El pueblo de Lanjarón siempre se ha agradecido a cuantas personas contribuyan con sus limosnas en beneficio de esta iglesia.

De sociedad

Después de haber pasado una temporada entre nosotros han salido para Vélez Málaga, en unión de sus distinguidas familias, las simpáticas señoras Juana García de Molina y Remedios Belda Agüero.

—Para Almería, acompañado de su señora esposa y su bella y simpática hija Antonita, el doctor García Agüero.

—De Ceuta y acompañado de su señora madre, la simpática señora Amalia Ocaña.—EL CORRESPONSAL.

Cruz Roja de Granada

Servicios humanitarios prestados por el personal de su ambulancia en el mes de Julio último:

Asistidos en la vía pública, 6; ídem en los espectáculos, 8; heridos con heridas en Hospital, 4; ídem ídem a la Casa de Socorro, 3; en ferros conducidos al Hospital, 2; ídem ídem a la Casa de Socorro, 1; servicios de camilla, 10. Total, 34.

Noticias de Barcelona

Una sentencia

Barcelona 8

Se ha dictado sentencia contra José Garrigo, autor de la muerte de Eduardo Manres, cuando se encontraba en una taberna.

Se le condena a doce años y un día de reclusión temporal y a una fuerte indemnización.

Noticias regionales

DE SEVILLA

El encargado de esta central eléctrica de la Compañía Sevillana, don José Omedo, venía desde hace unos días dando muestras de un estado mental.

A las doce del día de hoy el de postarito de este Ayuntamiento, don Aristides Reigada, estuvo hablando con el señor Omedo, y notándole cierta excitación nerviosa lo acompañó hasta la central eléctrica, situada en el número 92 de la calle Conde de Ibarra. Ya en la central, el señor Reigada avisó a los empleados de la compañía José Sánchez y Fernando Expósito, que vigilaran a su jefe por el estado febril en que se hallaba. El señor Omedo parecía ceder a los requerimientos del señor Reigada para que lo acompañara a visitar al médico, y cuando parecía propicio a acompañarle rogó a éste que lo esperara unos momentos, pues iba a evacuar una necesidad. Esto ocurría en la habitación que ocupa el cuadro de transformadores. El señor Omedo salió de la habitación, dirigiéndose a una poste enclavado en el patio de la central, de los que sostienen cables de alta tensión.

Cuando el señor Reigada y los empleados Sánchez y Expósito salieron de la habitación, el señor Omedo subía por el poste con gran ligereza, sin que los citados individuos pudieran evitar que llegara a la instalación de cables. El cuerpo del señor Omedo cayó pesadamente al suelo, siendo recogido por los empleados, que avisaron seguidamente al facultativo don Manuel Calvo Leal.

La víctima entró a las tres horas de ocurrir el suceso en periodo agónico.

En una propiedad de Miguel Mesa Sousa, situada en el pago denominado de la «Dehesilla», ha

Inauguración de un servicio telefónico

Berlín 8

El servicio telefónico entre Alemania, España y Portugal, será inaugurado mañana viernes.

Primeramente será utilizado para conversaciones oficiales entre los tres países.

Cada conferencia de tres minutos entre Berlín y Madrid costará 74 marcos y 10 pfennings.

Reconocimientos fitopatológicos

Madrid 8

Una real orden del ministerio de Estado dispone que se extremen los reconocimientos fitopatológicos en lo referente al carnezuelo de centeno.

Ayudantes del servicio agronómico

Madrid 8

La «Gaceta» publica una real orden anunciando a oposiciones para cubrir 40 plazas de aspirantes al cuerpo de Ayudantes del Servicio Agronómico.

El bandolerismo en Méjico

Méjico 8

Una banda de ladrones han asaltado a una caravana de excursionistas compuesta por 60 personas en las inmediaciones del Puente de la Isla.

Los retuvieron durante once horas, mientras el resto de la partida atacó el poblado Puente de Isla, en donde entraron a saco apoderándose de cuanto encontraban, después de sostener un violento combate con las guarniciones mejicanas.

En persecución de los audaces bandidos han salido fuerzas de la guarnición.

Disposiciones oficiales

Madrid 8

La «Gaceta» publica una real orden disponiendo que las cátedras de Psicología, Lógica, Ética, Rudimentos de Derecho y Debates Éticos y Cívicos se denominen en lo sucesivo de Filosofía.

También publica una real orden disponiendo que entre a formar parte del escalafón de profesores numerarios de la Escuela de Artes y Oficios, con todas las ventajas y derechos, los profesores especiales de dichas Escuelas que poseen el cargo en propiedad.

Igualmente publica una real orden disponiendo que las conservas de tomates pague el impuesto que marca el párrafo segundo de la partida 20 de la vigente tarifa de mercancías.

Reforma en la enseñanza militar

Madrid 8

Con la creación de la Academia General Militar sufrirán una profunda modificación los estudios de las de Ceballería, Artillería, Infantería, Ingenieros e Intervención, acomodándolos a las necesidades del plan general.

El empréstito de la Banca Morgan

Nueva York 8

En los círculos políticos se cree que la Banca Morgan ha hecho un empréstito a España destinado a la estabilización de la peseta por valor de 25 millones de dólares.

Otro Banco de Londres hará otro empréstito con el mismo fin y de igual cantidad.

Manifestaciones de Alvear

Buenos Aires 8

El presidente A ve ar ha manifestado que piensa pasar en París una larga temporada acompañado de sus amigos.

En erupción volcánica

Batavia 8

El residente del Timor ha recibido la noticia oficial de haber entrado en estado de erupción la región de Isla de Flores que ha sido además castigada por un fortísimo oleaje jamás conocido.

Veinte barcos han sido fragados por las aguas.

Los años ocasionados por este fenómeno sísmico son incalculables.

Se salvó el F-14

Roma 8

Como resultado de los trabajos realizados para salvar al submarino F 14, que fué hundido por abordaje con el espólon de un destructor, se ha conseguido izar dicha embarcación hasta la superficie, pero encontrando a la tripulación, compuesta de 30 hombres, todos muertos.

El hecho ha causado penosa impresión.

Los obreros parados

Roma 8

Según las estadísticas publicadas, a fines del mes de Junio había parados en Italia 297.000 obreros,



Los suscriptores de «La Moda Práctica» podrán obtener de regalo una magnífica máquina de afeitar marca «VALET»; si consiguen un nuevo suscriptor para «La Moda» y paga nueve pesetas por la suscripción de un año.

NOTICIAS DE TODA ESPAÑA

La crisis minera de Asturias

Con objeto de estudiar la manera más favorable de resolver la actual crisis por que atraviesan los mineros por la poca salida del carbón, ha llegado a esta capital el director general de Minas y Combustible señor Fuentes.

La FERIA DE MUESTRAS

La FERIA DE MUESTRAS asturiana será visitada por los ministros de Trabajo, Hacienda y Fomento.

El patrón de Ceuta

Con gran animación se han celebrado las fiestas y la feria anual en honor del patrón de Ceuta.

Submarinos a Santander

Ha zarpado con rumbo a Santander la división de submarinos de la base de Cartagena.

Los albañiles sevillanos en huelga

El gobernador civil, al recibir hoy a los periodistas, les facilitó una nota oficiosa con motivo de haberse declarado en huelga los obreros del ramo de construcciones con el pretexto de no haber contestado los patronos a las bases que les fueron presentadas solicitando un aumento en el salario.

Asesino y suicida

En el vecino pueblo de Carmona ha ocurrido un sangriento suceso.

Reliquias pagadas

En las excavaciones que se practican actualmente en la plaza de Cánovas, de esta población, para la construcción de un gran edificio, se han encontrado objetos interesantes para la Arqueología.

Intervención en el lago

En la Diputación provincial se ha facilitado una nota, diciendo que en las excavaciones que se re-

Madrid al día

Hombre consecuente

De San Vicente de la Barquera llegan noticias de que ha fallecido en aquel pueblo el vecino Manuel de la Torre.

Dicho individuo, durante la guerra europea, fué un furibundo germanófilo, y después de ella su fe y su simpatía por el pueblo alemán no decayeron en lo mas mínimo de los términos de fervoroso entusiasta en que siempre las mantuvo Manuel.

Accidente de automóvil

Un automóvil de matrícula francesa, que se encaminaba a Murcia, ocupado por tres individuos de aquella nacionalidad, al tomar una curva muy cerrada y a consecuencia de un viraje impreciso, cayó al fondo de un barranco el vehículo con todos sus ocupantes, los cuales resultaron con heridas graves.

Temporal horrible

En la comarca de la Selva Negra ha estallado una tempestad horrible, que ha causado daños inmensos.

Temperaturas abusivas

A la lluvia torrencial se ha unido un viento huracanado, que ha derribado viviendas y arboleda.

La Sociedad de Naciones

En el orden del día para la primera sesión que ha de celebrar la Sociedad de Naciones, figuran 30 asuntos distintos.

Manifestaciones de un diputado socialista

Durante la sesión celebrada por el Congreso Socialista, el diputado italiano Zurati dijo que la única fuerza que podía oponerse al fascismo era el socialismo.

El salvamento del submarino "F-14"

Prosiguen activamente las operaciones de salvamento del submarino "F 14".

El estado del diputado Raditch

En vista de la gravedad del diputado Raditch, que resultó herido en los sucesos desarrollados en el Parlamento, se ha empezado a hablar de la persona que podría sustituirle.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Pruebas de un hidroavión alemán

Se han celebrado satisfactorias pruebas de un hidroavión construido en los talleres de la Aeronáutica germana, que consta de tres motores con 24.000 caballos de fuerza.

Hombre consecuente

De San Vicente de la Barquera llegan noticias de que ha fallecido en aquel pueblo el vecino Manuel de la Torre.

Dicho individuo, durante la guerra europea, fué un furibundo germanófilo, y después de ella su fe y su simpatía por el pueblo alemán no decayeron en lo mas mínimo de los términos de fervoroso entusiasta en que siempre las mantuvo Manuel.

Al morir éste, cuya posición económica era bastante desahogada, sus herederos indirectos — pues otros no tenía — al abrir su testamento se encontraron con la desagradable sorpresa de que toda su fortuna la legaba al pueblo alemán y particularmente al Municipio de Berlín.

El niño raptado es entregado a sus padres

Hoy llegaron a Madrid don Rafael y doña Pilar Cifre, padres del niño que raptó la criada en Valencia.

Al llegar a Madrid se trasladaron inmediatamente al domicilio de doña Carolina Sáenz, que tenía depositado al pequeño.

Al ver los padres a su hijo, se desarrolló en la familia una escena emocionante.

Después de lo juzgado se verificó con gran solemnidad la entrega del pequeño a los padres.

En la pensión en donde se encontraba José Ferragut, hermano de la rapta, se desarrolló también una escena emocionante y José sufrió un desvanecimiento al enterarse que el niño había sido rescatado.

José Iglesias mejora

El diestro José Iglesias, que resultó gravemente herido en una novillada celebrada en Barcelona, después de la intervención quirúrgica que le ha sido practicada, mejora notablemente.

También está muy mejorado el banderillero de la cuadrilla de Lallanda, Enrique Pérez, que ha tardado en curar 25 días.

Una fuga

De Manresa llegan noticias que de el cuartel de Barcelona, de aquella población, se fugó un detenido que había en él por el delito de desertión.

Apercibidos varios soldados

Apercibidos varios soldados, persiguieron al que huyó a través de la población, haciéndole disparos, de los cuales ninguno le alcanzó, dando lugar a que llegara el fugitivo al vecino bosque, en el cual desapareció.

Losuguración de un monumento a Du-ra

Esta tarde se ha verificado solemnemente la inauguración del monumento al heroico aviador, tripulante del "P. U. T. 2", teniente Durán.

En el momento de ser inaugurado, varios hidroaviones pertenecientes a la Aeronáutica Naval evolucionaron sobre el monumento, arrojando gran cantidad de flores.

Con motivo de la inauguración del referido monumento, la montaña del Montjuich lució la bandera nacional, y todos los buques surtos en el puerto estaban empavesados.

En Cornis

Se ha celebrado, con poca animación, una novillada, en la que se lidiaron cuatro novillos de Gabriel González (antes Buenaventura Barbo).

Fueron matadores Pedro Márquez y Eugenio Domínguez.

Ambos quedaron medianamente en sus dos toros.

Clinica Dental

Doctor Lago

Médico

y

Dentista

HONORARIOS MODICOS, FIJOS

PLAZA DEL CARMEN, 29. TEL. 66

Todos llevan las ropas al Tinto de

"La Estrella de Oro" por

varias razones

1.º Por el precio tan reducido y lo bien que perfecciona el trabajo que entrega.

2.º Por ser bueno para la salud el llevar la ropa desinfectada.

3.º Porque una persona con el traje limpio y de buen color en todas partes es atendido.

4.º Porque se le queda la ropa nueva, por estar pasada que está, y se ahorra el dinero de hacerse otra.

No pierda tiempo y mándela usted temb.º, Carrera de Génil, 47 y Plaza Nueva 2.º—Granada.

SOBRE UNA GRAN HISTORIA UNIVERSAL

Es curioso observar, en el estudio de los grandes cultivos de los siglos pasados, cómo se descubren numerosas y bien marcadas analogías entre algunos de ellos; empero sus vidas y obras encierran, a veces, sorprendencias para el lector de los siglos.

Este fué, en efecto, quien anunció y demostró que para comprender el desarrollo de la historia y lograr hacerla debidamente provechosa es necesario siempre trazar las causas naturales de las determinaciones humanas, sin apelar, ni recurrir a atribuciones a la fortuna ni a los dioses.

El gran historiador llamó a esto la verdadera historia pragmática, o sea útil, eficaz (el griego «pragmata», que significa negocio), por la analogía o parecido que con el ejercicio de los negocios le va implícita la investigación de las causas; anticipándose así tanto tiempo en un concepto filosófico, que en los tiempos modernos adquirió singular relieve con William James. «Polibio quería importar, si vale el término—dice un gran pensador contemporáneo—la inteligencia de los sucesos históricos este espíritu práctico de los negociantes. No describir por describir, ni pintar por pintar, ni analizar por razón únicamente especulativa, sino determinar el encadenamiento de los sucesos para el estudio de ellos los móviles de las acciones humanas y servir así a los estadistas, a los políticos y, en cierta medida, a todas las gentes. La historia práctica no es simplemente «arística» y pintoresca, es la historia «pragmática».

Pocos escritores de historia contemporánea pueden decirse que escribieron un libro que dan a entender las líneas arteriales, como el célebre fundador de la Metapsíquica, cuya obra histórica, ya nombrada, es un verdadero modelo de lo que debe constituir el género si se quiere que responda a su necesaria utilidad. La «Historia Universal» de Richet resulta, pues, el tratado más ponderado que conocemos, de lo que es igual, el que por su poder de síntesis, claridad expresiva y profunda objetividad, logra la máxima comprensión de todo lector; el docto y el profano, el que lo estudia como texto y aquel otro que sólo se sirve de él para consulta. Libro sincero y valiente, aleccionador y entusiasta de su propio fin, constituye una gran aportación para la juventud, a la que especialmente va dedicada. «Esta es nuestra pretensión, nuestro deseo y esperanza—dice Richet a este respecto. Y no tendríamos disculpa si, hablando a los jóvenes, no les mostráramos que existen culpables. No tenemos consideración alguna para los jueces que dieron la cicuta a Sócrates, la cruz a Jesucristo y la hoguera a Juana de Arco. No sentimos ningún respeto para los conquistadores que, para adular a alguna venegol-

ria, han vertido dolores y sangre a torrentes. No nos causan admiración ninguna los golpes de Estado y las tiranías, las deportaciones y los saqueos, los terrores y los San Bartolomé.»

Las anteriores líneas transcritas ponen de manifiesto el espíritu humano, generoso, e evado, redentor de la doctrina histórica de Richet, y el modo singular como ésta ha de influir poderosamente en la ideación contemporánea, ideación en la que el sabio pone con confianza todas sus esperanzas, pues es un optimista convencido del progreso, «aunque frecuentemente sea el mismo tan nebuloso como incierto», dado que la «Humanidad es muy joven todavía. Cien años apenas diez mil años de colectividad, tres mil años de pensamiento, y sólo trescientos años de sabios. Ahora bien, la misma puede vivir todavía diez mil siglos más, y quién sabe si rebasará esta cifra. Es el hombre no se la rebasará todavía, sino la primera infancia. En lugar de indignarnos, por su lentitud, la evolución de las sociedades humanas, debería asombrarnos por su rapidez. Y por lo mismo que—siguiendo parafraseado a Richet—«la Historia no es otra cosa que un largo martirio», pues «la pobre Humanidad lleva sufridos innumerables males», «estamos con los mártires contra los verdugos, con los oprimidos contra los opresores. Esto, respecto al pasado. En cuanto al futuro, creemos, y aun lo probamos, que la ciencia sola, dominando a la materia, explotando, más o menos, algunos de los misterios de las cosas podrá liberar el cuerpo y el espíritu humanos, logrando que pene tre en las almas dos nociones fundamentales, inseparable una de otra: la solidaridad y la justicia».

La «Historia Universal» de Richet, que, como dice el ilustre prologuista de su edición castellana, Dr. Pulido, tiene, entre tantos otros méritos, «bellas síntesis, hermosas descripciones y un uso de caracteres admirablemente hechos—lo cual da idea de su primoroso estilo y factiva literaria—fórmula un admirable volumen de casi un millar de páginas en 4.º, las últimas trescientas de las cuales constituyen un modo de suplemento consagrado exclusivamente al estudio de la Civilización española en la Historia Universal. Contados, como sabemos, los bosques de enjuiciamiento del pasado de nuestra raza y cultura tan perfectamente orientados, tan luminosos y ciertos como éste debido al gran hombre de ciencia y publicista francés. De aquí la trascendental importancia del mismo para la veintena de pueblos que articulan el castellano, en todos los cuales ha de considerarse esta obra de conocimiento forzoso e indispensable.

En dos grandes partes divide dicho suplemento o apéndice: la primera, que se refiere a España, comprensiva de catorce capítulos, y la segunda, a las «Historias de España», «extensa, de cuatro capítulos».

Tanto una como otra son a su vez interesantes, siendo de admirar en ambas la clara visión que Richet demuestra poseer no sólo del complejo pasado, vital y cultural, del mundo hispánico, sino de las respectivas diferencias surgidas en cada República americana—incluyendo el Brasil—a partir de su independencia.

ANGEL DOTOR

Cosas de Granada

La invasión perrona no es una nota de color local

El espectáculo es deplorable. Ninguna población bien organizada lo tolera. Y ya es hora de que el transeúnte pueda ir tranquilamente por la calle sin temer a las agresiones del más fiel compañero del hombre.

ALMACENES LA PAZ

Mes fin de temporada

Realizamos al contado todos los retales a precios muy bajos.

Vendemos en condiciones ventajosas durante el mes actual, Crespones de Seda, Babilias, Vueltas lisas y estampadas, y todos los artículos de verano.

ANUNCIO

Habiéndose acordado por la Dirección General de Bellas Artes la desastacación total de los conejos, con exclusión absoluta de las armas de fuego, en los terrenos del Generalife, en la Administración de la Alhambra se admiten proposiciones para tal fin durante los días que restan del actual mes de Agosto.

Entendidos de la Mujer

CONSULTA POR EL DR. JOSE PUGA

Profesor auxiliar de la especialidad en la Facultad de Medicina. DE 2 A 5 GRAN VÍA, 41 GRANADA

La Cueva

Carretera de Jaén. A cuatro kilómetros

Los mejores vinos y aguardientes

Vinagres puros de vino

Pedidos: Párraga, 9

Prezios módicos

Telidos Artísticos Granadinos

Medalla de Plata y Diploma de Honor en la Exposición Internacional de Filadelfia 1926.

Antonio López Sancho

Mollinos, 57. Línea Granvia Villavieja.

Alfombras alpujarrenas y de nuevo. Cortinajes Tapetes Cajas Telidos árabes Telas para camisas turcas.

GALVEZ LANCHA

OCULISTA

CONSULTA DE 3 A 5 GRAN VÍA, PRAL B

SOBRE UNA GRAN HISTORIA UNIVERSAL

Es curioso observar, en el estudio de los grandes cultivos de los siglos pasados, cómo se descubren numerosas y bien marcadas analogías entre algunos de ellos; empero sus vidas y obras encierran, a veces, sorprendencias para el lector de los siglos.

Este fué, en efecto, quien anunció y demostró que para comprender el desarrollo de la historia y lograr hacerla debidamente provechosa es necesario siempre trazar las causas naturales de las determinaciones humanas, sin apelar, ni recurrir a atribuciones a la fortuna ni a los dioses.

El gran historiador llamó a esto la verdadera historia pragmática, o sea útil, eficaz (el griego «pragmata», que significa negocio), por la analogía o parecido que con el ejercicio de los negocios le va implícita la investigación de las causas; anticipándose así tanto tiempo en un concepto filosófico, que en los tiempos modernos adquirió singular relieve con William James. «Polibio quería importar, si vale el término—dice un gran pensador contemporáneo—la inteligencia de los sucesos históricos este espíritu práctico de los negociantes. No describir por describir, ni pintar por pintar, ni analizar por razón únicamente especulativa, sino determinar el encadenamiento de los sucesos para el estudio de ellos los móviles de las acciones humanas y servir así a los estadistas, a los políticos y, en cierta medida, a todas las gentes. La historia práctica no es simplemente «arística» y pintoresca, es la historia «pragmática».

Pocos escritores de historia contemporánea pueden decirse que escribieron un libro que dan a entender las líneas arteriales, como el célebre fundador de la Metapsíquica, cuya obra histórica, ya nombrada, es un verdadero modelo de lo que debe constituir el género si se quiere que responda a su necesaria utilidad. La «Historia Universal» de Richet resulta, pues, el tratado más ponderado que conocemos, de lo que es igual, el que por su poder de síntesis, claridad expresiva y profunda objetividad, logra la máxima comprensión de todo lector; el docto y el profano, el que lo estudia como texto y aquel otro que sólo se sirve de él para consulta. Libro sincero y valiente, aleccionador y entusiasta de su propio fin, constituye una gran aportación para la juventud, a la que especialmente va dedicada. «Esta es nuestra pretensión, nuestro deseo y esperanza—dice Richet a este respecto. Y no tendríamos disculpa si, hablando a los jóvenes, no les mostráramos que existen culpables. No tenemos consideración alguna para los jueces que dieron la cicuta a Sócrates, la cruz a Jesucristo y la hoguera a Juana de Arco. No sentimos ningún respeto para los conquistadores que, para adular a alguna venegol-

ria, han vertido dolores y sangre a torrentes. No nos causan admiración ninguna los golpes de Estado y las tiranías, las deportaciones y los saqueos, los terrores y los San Bartolomé.»

Las anteriores líneas transcritas ponen de manifiesto el espíritu humano, generoso, e evado, redentor de la doctrina histórica de Richet, y el modo singular como ésta ha de influir poderosamente en la ideación contemporánea, ideación en la que el sabio pone con confianza todas sus esperanzas, pues es un optimista convencido del progreso, «aunque frecuentemente sea el mismo tan nebuloso como incierto», dado que la «Humanidad es muy joven todavía. Cien años apenas diez mil años de colectividad, tres mil años de pensamiento, y sólo trescientos años de sabios. Ahora bien, la misma puede vivir todavía diez mil siglos más, y quién sabe si rebasará esta cifra. Es el hombre no se la rebasará todavía, sino la primera infancia. En lugar de indignarnos, por su lentitud, la evolución de las sociedades humanas, debería asombrarnos por su rapidez. Y por lo mismo que—siguiendo parafraseado a Richet—«la Historia no es otra cosa que un largo martirio», pues «la pobre Humanidad lleva sufridos innumerables males», «estamos con los mártires contra los verdugos, con los oprimidos contra los opresores. Esto, respecto al pasado. En cuanto al futuro, creemos, y aun lo probamos, que la ciencia sola, dominando a la materia, explotando, más o menos, algunos de los misterios de las cosas podrá liberar el cuerpo y el espíritu humanos, logrando que pene tre en las almas dos nociones fundamentales, inseparable una de otra: la solidaridad y la justicia».

La «Historia Universal» de Richet, que, como dice el ilustre prologuista de su edición castellana, Dr. Pulido, tiene, entre tantos otros méritos, «bellas síntesis, hermosas descripciones y un uso de caracteres admirablemente hechos—lo cual da idea de su primoroso estilo y factiva literaria—fórmula un admirable volumen de casi un millar de páginas en 4.º, las últimas trescientas de las cuales constituyen un modo de suplemento consagrado exclusivamente al estudio de la Civilización española en la Historia Universal. Contados, como sabemos, los bosques de enjuiciamiento del pasado de nuestra raza y cultura tan perfectamente orientados, tan luminosos y ciertos como éste debido al gran hombre de ciencia y publicista francés. De aquí la trascendental importancia del mismo para la veintena de pueblos que articulan el castellano, en todos los cuales ha de considerarse esta obra de conocimiento forzoso e indispensable.

En dos grandes partes divide dicho suplemento o apéndice: la primera, que se refiere a España, comprensiva de catorce capítulos, y la segunda, a las «Historias de España», «extensa, de cuatro capítulos».

Tanto una como otra son a su vez interesantes, siendo de admirar en ambas la clara visión que Richet demuestra poseer no sólo del complejo pasado, vital y cultural, del mundo hispánico, sino de las respectivas diferencias surgidas en cada República americana—incluyendo el Brasil—a partir de su independencia.

ANGEL DOTOR

Cosas de Granada

La invasión perrona no es una nota de color local

El espectáculo es deplorable. Ninguna población bien organizada lo tolera. Y ya es hora de que el transeúnte pueda ir tranquilamente por la calle sin temer a las agresiones del más fiel compañero del hombre.

ALMACENES LA PAZ

Mes fin de temporada

Realizamos al contado todos los retales a precios muy bajos.

Vendemos en condiciones ventajosas durante el mes actual, Crespones de Seda, Babilias, Vueltas lisas y estampadas, y todos los artículos de verano.

ANUNCIO

Habiéndose acordado por la Dirección General de Bellas Artes la desastacación total de los conejos, con exclusión absoluta de las armas de fuego, en los terrenos del Generalife, en la Administración de la Alhambra se admiten proposiciones para tal fin durante los días que restan del actual mes de Agosto.

Entendidos de la Mujer

CONSULTA POR EL DR. JOSE PUGA

Profesor auxiliar de la especialidad en la Facultad de Medicina. DE 2 A 5 GRAN VÍA, 41 GRANADA

La Cueva

Carretera de Jaén. A cuatro kilómetros

<

BANCO HISPANO AMERICANO

Cambios del 7 de Agosto 1928

Table with exchange rates for various currencies and goods, including interior, amortizable, and bank notes.

J. Gazorla Romero MEDICO ESPECIALISTA EN Piel - Venéreo y Sífilis

Sección religiosa

Santo del día.—San Millán. Liturgia.—La misa y oficio divino son de la feria, con rito semidoble y color verde.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS CONSULTA ESPECIAL POR EL DOCTOR Guillermo Sánchez Ugullera

Concurso para la construcción de caminos vecinales

Debido a proceder el Ayuntamiento de Quéntar a la construcción del camino vecinal de dicho pueblo al puente del Blanco...

DR. ALEMÁN DEL HOSPITAL DE S. JUAN DE DIOS, DE MADRID.

PIEL - SIFILIS - VENEREOS Cetti Merián, 8, (Gran Vía)

LOS COMERCIANTES QUE ADQUIERAN EL LIBRO

Comercio y comerciantes aprobarán la importancia social de la vida mercantil...

EDITORIAL PUEYO Arsenal y Librerías.—MADRID

CLINICA DENTAL de Alejandro M. Núñez

Ex ayudante del Dr. AGUILAR, de Madrid CONSULTA DE 10 A 1 Y DE 3 A 7 MESONES. 79

TALLER MECANICO Se hacen instalaciones y reparaciones mecánicas y eléctricas de todas clases.

El día 15 de este mes de agosto y antiguo establecimiento de este edificio el público en general que se ha trasladado a la Plaza de la Trinidad, número 12...

LA MODA PRACTICA

La revista de modas más económica y de mayor circulación

Se publica en Madrid los días 5 y 20 de cada mes

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN: MADRID PROVINCIAS

Un mes. . . 0,75 Semestre . . . 4,50 Trimestre . . . 2,25 Año . . . 9,00

ADMINISTRACION:

Marqués de Cubas, 7.-Madrid SUCURSAL en Granada: San Matías, 30

“La Moda Práctica”

para corresponder al favor, cada día más creciente, que le dispensa el público, ha organizado un nuevo

Gran sorteo de premios

por valor de más de

CIEN MIL PESETAS

Vea usted las condiciones del sorteo y la lista de premios en los números de LA MODA PRACTICA del mes de Mayo...

Suscríbese a LA MODA PRACTICA, enviando a la Administración, con el importe, el siguiente

BOLETIN DE SUSCRIPCION form with fields for name, address, and subscription details.

A los suscriptores de Granada se les servirá LA MODA PRACTICA a domicilio, y el repartidor pasará el recibo al cobro.



MATA: Moscas, Mosquitos, Polilla, Chinchas, Cucarachas, Hormigas, Pulgas

Para surtido en sábanas y piezas de Holanda

EN LA FABRICA DE Francisco Garrido

Precios baratísimos. Alhóndiga, 10

Por cada compra de 25 pesetas se hace un regalo

BAÑOS DE MAR EN ALMERIA

Pagaré desde 75 ptas. un 2.º clase hasta 105 en 1.º, podrá usted pasar cómodamente 9 días en Almería...

BOMBAS “VALCARCE” DESDE 275 PESETAS

Perfección de funcionamiento, incluso con aguas turbias y arenosas

Zaleres mecánicos de precisión F. ORTI, Ingeniero Gran Capitán, 13.-Granada

Agencia de los motores “ELLWE” para aceites pesados sistema DIESEL especial

Nueva Malagueña Pensión Flores GRAN CASA PARA VIAJEROS

El día 15 de este mes de agosto y antiguo establecimiento de este edificio el público en general que se ha trasladado a la Plaza de la Trinidad, número 12...

Nueva Empresa de Funeraria

Ntra. Sra. del Carmen REPRESENTADA POR VICTORIANO MORAL

Esta nueva empresa participa al público que cuenta con un gran surtido en Carreteras Estufa y montadas en doble suspensión...

Banco Hispano-Americano

Capital: 100.000.000 de pesetas Sucursal en Granada: Gran Vía de Colón edificio de su propiedad

Este Banco pone a disposición del público en su local instalado al efecto con todas las comodidades...

Precios de estas cajas Cajas serie A: mes, 5 pesetas; semestre 17,50; año, 50.

Supermedicinas de los Oídos, Nariz y Garganta

Dr. Megias Manzano Profesor en la Facultad de Medicina y pensionado especial en el Hospital “Valdegracia”

SE VENDE

una buena cámara en Guadix, en un ex ensayo de cinco finos de piel, tiene color rojo y decoración...

Noticias generales

Sociedad de obreros panaderos Se cita a los compañeros de la Sección de Panaderos para la reunión que ha de celebrarse hoy miércoles...

Matadero público Carnización verificada en el día de ayer Precio de subasta.—Clase de ganado: Beeceros, 6, a 3,55; novillos, 0, a 0,00...

Beneficencia En esta Asociación se sirvieron ayer 561 raciones. En el Asilo Nocturno permanecieron 5 indigentes.

BARBERIA Segura

Gran confort e higiene. Lociones. — Fábrica Vieja, 10 —

UNGRIA

P. Encarnación, 2, MADRID se encarga de registrar Marcas y Patentes en todas las Naciones...

Advertisement for Agua de Valdequillas featuring an image of a bottle and text: No olvide usted Agua de Valdequillas

LEA USTED EL LIBERAL de Madrid

Durante el verano se presentan dolores de muelas a consecuencia del consumo alterado de comidas y bebidas frías y calientes.

Vendo casa Calle de San Cristóbal, número 15 con 12 habitaciones y los pablos de 3 a 5 vitas...

Comercio e Industrias Granadinas

CASAS QUE RECOMENDAMOS

Mena Agencia de transportes, le más antigua y la más acreditada. Transportes a todas partes. Mudanzas. San Juan de Dios, 3. Teléfono 161.

Mata y Sánchez Los garbanzos más finos y más suaves se venden en este Almacén. Especialidad en aceites clasificados y cáñiles de las mejores procedencias.

Auto-Suministros Iglesias y C. Ace sorios, repuestos, bandejas, neumáticos y lubricantes. Cubiertas Continental y Dunlop...

¡Así da gusto! El turco Zoro Agahavido ya 153 primaveras. Y es fuerte como un roble. El secreto de esto consiste en que toma todos los días infusiones de café “Candelita”...

Pescadería Moderna Número 20. En esta casa se reciben a diario los mejores pescados y mariscos. Para encargos, teléfono 360.

La Andaluza Especialidad en jamones de Teruel. Navas, 8.

Casa LEYVA GRANDES ALMACENES DE MAQUINARIA AGRICOLA

TALLERES DE CONSTRUCCION Y REPARACION Esta casa, la más antigua e importante de Andalucía, por ser la mejor surtida de cuanto en la agricultura tiene relación...

El verdadero insecticida FLIT se vende únicamente en bidones amarillos franja negra PRECINTADOS

NO ES FLIT

FABRICA DE HIELO SAN JOSE Sarabia, 5 y 7.-Granada Manuel Rodríguez Morcillo Precios del HIELO para la presente temporada:

Dr. Martín Gomez DEL DISPENSARIO AZUA Y HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS DE MADRID. Fiel. Sífilis. Venéreo. Capuchinas, 20. De 10 a 1.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS Y ANOMALIAS DE LA VISION Dr. García Duarte Catedrático de la especialidad en la Facultad de Medicina

La máquina predilecta Continental Pídale a pueba a Luis Giménez Padilla Arteaga, número 2

FAJAS señora y caballero BRAGUEROS-MEDIAS DE GOMA GORROS DE BAÑO La casa que mejor fabrica y la más económica Bazar Rayos X

Pan y Tostadas de Gluten para Diabéticos

Antigua Fonda del Mar Este acreditado Establecimiento queda abierto todo el año, tanto en la estación de invierno como verano.

Se alquilan Casas independientes para pasar en ellas delicioso verano, situadas en las Canteras de Alfacar...

Academia Valenzuela Especialidad en la preparación para el ingreso en la Academia General Militar

Perfumería fina SORIANO PUERTA REAL, 4 Colonias a granel Robillón, Parera, Mirurgia...

Balneario de Carlos III TRILLO Temporada 15 Julio a 15 Sept. Aguas excelentes. Nervios. Reuma. Es crotala.

VENDO magnifico cermen. Sitio céntrico. Cerca de la Puerta de San Esteban, 17 (por la izquierda). Útil corredores.

AVISO AL CONSUMIDOR

Cuando en una misma fábrica y bajo dos marcas distintas se elaboran por una misma casa dos clases de leche que se expenden a precios diferentes, forzosamente hay que reconocer que, de ambas calidades, una de ellas es inferior a la otra.

Esto no ocurre en nuestra Fábrica de Torrelavega, donde no se extrae crema de la leche fresca para la elaboración de quesos y mantecas, ni se fabrica más que UNA SOLA CLASE de LECHE, la de la renombrada marca EL NIÑO.

Ya lo saben las madres

Para que una leche condensada sea nutritiva, ha de contener toda su crema. Exija la leche condensada marca EL NIÑO, si quiere asegurar a su hijo un capital de salud para el porvenir.

Sociedad Lechera Montañesa, A. E.

Representante en Granada, DON JOSE MORENO. Plaza de Bib-Rambla, 14.

Capital: 10.000.000 de Pesetas, TOTALMENTE NACIONAL

LA GRAN MARCA NACIONAL



Diploma de Honor y Medalla de Oro en la Exposición Agrícola de Barcelona, 1927, y Primer premio y Medalla de Oro en la Exposición de la Alimentación, de Madrid, 1928.



La muerte acecha su casa

Desagües, pozos negros, aguas estancadas y pestilentes: he aquí de donde los mosquitos traen a las casas el contagio de sinnúmero de enfermedades. Inmunice su hogar y su familia contra el tormento de esta plaga. Proteja sus seres queridos del tífus y paludismo. Mate todos los mosquitos pronto y fácilmente. Pulverice FLIT.

El FLIT pulverizado, limpia la casa en pocos minutos de moscas, mosquitos, chinches, cucarachas, hormigas y pulgas. Penetra en las rendijas donde se esconden y crían los insectos y destruye sus huevos.

FLIT pulverizado, sin dañar ni manchar el tejido más delicado, mata la polilla y sus larvas que destruyen la ropa. Químicos famosos perfeccionaron el FLIT. Fácil de usar, mortífero para los insectos e inofensivo para el hombre. Pedirlo en todas partes.

Por mayor: BUSQUETS HERMANOS y C.ª, Cortes, 587, Barcelona. Sucursales: Madrid, Sevilla, Bilbao, Valencia, Gijón, Vigo, Palma.



CAÑAS



Invento maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los quince días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia «LA CARMELA»; no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida al oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano.

VENTA. Todas partes y autor N. López Caro, Santiago, y sucursal de Barcelona, Caspe, 32, donde dirigirá la correspondencia. Para de Cuba pídase con el nombre de Agua de Colonia del profesor N. López Caro, República Argentina en todas partes.



Aceite de Ricino "COLOSO"

En el envase más práctico

PRECIO: 1 peseta cada vasito

Pídase en todas las Farmacias

TINTURA YNON

Tinta instantánea y maravillosamente. Las cañas en todos los colores naturales, sin descomponerse a la luz.

Regalo a los interesados una muestra gratis para conocerse. Pídanla en

Perfumería La Parisien. Farmacia Zambrano, Ortopedia Sorjano. Perfumería La Giralda, Jacinto Rodríguez

PIDA V. SIEMPRE AIGLON AUTO-OIL

EL MEJOR LUBRIFICANTE

INDICADOR ECONOMICO

De una a ocho palabras, 30 cts.; cada palabra más, 5 cts.

AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.	AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.	AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.
AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.	AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.	AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.
AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.	AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.	AVICULTORES Gallinas, polluelos y gallos de raza se vende en la cacería Estados Unidos, Carretera de Jaén.

DIK

INSECTICIDA

EXTERMINA AL ACTO MOSCAS, CHINCHES, MOSQUITOS, POLILLA, ETC.



INOFENSIVO PARA LAS PERSONAS

EL MAS EFICAZ Y RAPIDO

TE CHAMBARD PURGANTE LAXANTE

El mejor remedio contra el ESTREÑIMIENTO

ZAPATERIA ALHAMBRA Zacatín y Alcaicería, 11

Tenemos recibidas grandes existencias en artículos para la presente temporada, donde encontrará el público lo que desee en Calzados de última moda.—Gran surtido en tipos americanos para Señora, desde lo más barato. En zapatos charrel fuego, preciosos modelos y precios baratísimos.—No olvide que en esta casa comprará por 20 pesetas lo que en otras por 30.—La seriedad del precio fijo es una garantía para el comprador.

CALZADOS ALHAMBRA — Zacatín y Alcaicería, 11. — Granada



Folleto de EL DEFENSOR. Número 146

EL GRAN TIRANO

(SECRETOS DE FELIPE II)

Novela histórica original de Don Ramón Ortega y Frías

Autorizada la publicación por la casa editorial MANUEL CASTRO.—MADRID

con la segunda a San Andrés para oír misa muy temprano. Nadie las visita, ni ellas tienen relaciones con la vecindad; nunca suena ningún ruido en aquella casa, ni sucede nada que pueda llamar la atención; la vieja es una criada, y la joven, con cabellos rubios y ojos azules como el cielo, es un prodigio de hermosura que envidiarían muchas damas y que deben codiciar los hombres.

tampoco saben con qué recursos cuentan para vivir, y tienen que contentarse con hacer suposiciones; pero no hay nadie que se atreva a poner en duda la virtud de la joven.

—Esperad, —¡Oh! —Debéis salir de aquella calle y entrar en el medio de los Mancebos. Allí encontraréis otra casa en cuyo interior nunca se oye ruido a todas horas; y si preguntáis es responsable que el pobre edificio es la morada de un hidalgo que sale todas las mañanas para ir a misa o a pasearse; que vuelve una hora después; que por la tarde o por la noche sale otra vez y que nadie sabe en qué se ocupa. Si algún curioso lo sigue podrá ver que el hidalgo oye misa, va a comer a cualquier hostería o bodigón y se pasea siempre solo.

—Si fuese la Justicia y registrase, nada encontraría de particular. No se necesitaban más explicaciones. El plan de Andrés no podía ser más ingenioso. —Estando yo se entusiasma hasta el punto de abandonar o. —Pero si averiguar que estaba a Madrid; pero Daniel no quedaría comprometido. —Sin embargo, no era esto bastante, pues podía llegar el caso de que la joven se viese obligada a decir quién era y a explicar su situación.

—¿Y cuándo podré ver a María? —Esta noche. —¿Cómo conoceré la casa? —Iréis a la calle y veréis que del hueco de una puerta sale un hombre. Allí podéis llamar, dando algunos golpes. —¿Y ese hombre? —Deberéis haber adivinado que he de ser yo, que allí os dejaré y me alejaré, dejando al espía que debe seguirlos. —Tu plan no puede ser mejor—dijo el señor Montalvo—y prueba que Dios te ha dotado de ingenio muy fecundo.

—Ha podido ir artes y... —No, porque hubiera sido una imprudencia llamar desde luego la atención de los vecinos. —Es verdad. —Cuando llegue la noche seréis feliz. Poco más hablaban. Se dispuso la tristeza del mancebo. —Se había reanimado y sus ojos brillaban con el fuego de la más viva alegría. —Salí a pasear como los días anteriores. Su primer impulso fué el de recorrer el laberinto de calles de la Morería, con la esperanza de ver a la criatura angelical a quien amaba tanto. Fué prudente y se dirigió al Manzanares, entre cuyas arboledas vagó mientras pensaba en el objeto de su ternura. Entonces pasó el tiempo con rapidez; pero luego habían de parecerle interminables las horas. A su casa volvió a la de comer. Aquella tarde no quiso salir. Andrés dijo cuando el sol se ocultaba: —Me voy y os esperaré en el hueco de la puerta. —Que Dios te acompañe.

—Y que a vos os dé la prudencia de que tenéis tanta necesidad. —Salió el criado, —Acabó de ocultarse el astro del día. —Resonaron las campanas con el toque de Angelus. —Cerró la noche. —Una hora después dijo el mancebo: —Me parece que ya puedo ir. —Mucho cuidado. —Pronunciando el nombre de María, salió el mancebo de su casa. —No hay que decir que el espía se encontraba en la calle. —Poco tenía que andar para internarse en la Morería. —A los pocos minutos entraba en la calle Real. —No se veía por allí alma viviente. —La oscuridad era profunda. —Avanzó con lentitud. —Entre tanto el espía dijo para sí: —Nos divertiremos en pasear como otras noches. —Bien pronto pudo ver que se equivocaba. —Del hueco de la puerta de una pobre casa salió un hombre. —No hubiera sido posible reconocerlo. —Tomó calle abajo, cruzándose con el joven.